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Prepoznal sem ga po rdečkasto oranžnih nogah 
in oranžnem kljunu s črno konico. Nekaj metrov 
od njega se je sprehajal beločeli deževnik Chara
drius alexandrinus. Okoli vratu je imel prekinjen 
črni komat. Po hrbtu je bil bolj sivkasto rjav. 
Noge je imel temne. Bil je samec. Opazoval sem 
ga z majhnega polotoka, iz grmovja, saj je bil kar 
plašen. Branko Božič, Pintarjeva 11, 62000 Mari
bor 

PRIBA Vanellus vanellus 
LAPWING - 520 on passage on March 7th, 1992 
at Lake Ormož 

Dne 7. 3. 1992 dopoldan smo opazovali ptice 
na Ormoškem jezeru. Nenadoma smo opazili jato 
ptic, ki so letele čez jezero. Bile so pribe Vanellus 
vanellus. Jezero so preletavale še ves dan (50, 
200, 100, 60, 70). Skupaj jih je bilo okoli 520. 

Ko smo bili na pol poti, je začelo deževati. 
Povzpeli smo se na bližnjo lovsko opazovalnico. 
Med malico smo nad ormoškimi lagunami zagle
dal jato pobrežnikov. Usedli so se na muljasto 
površino. Ko je prenehalo deževati, smo se od
pravili k lagunam, in ko so posedli, smo ugotovili, 
da gre za togotnike Philomacus pugnax. Bilo jih 
je 28. Prevladovali so samci. Eden med njimi je 
bil skoraj čisto bel. Ko smo se odpravili naprej, 
so vznemirjeno preletavali laguno. Pri tem sem 
jih tudi fotografiral. 

Opazili smo še 6 kozic Gallinago gallinago. V 
lagunah so plavale tudi štiri (4) reglje Anas quer
quedula. Branko Božič, Pintarjeva 11, 62000 Mari
bor. 

VELIKI PRODNIK Calidris canutus 
KNOT - on March 29th, 1992 at Lake Cerknica 

V letu 1992 je prišlo pomladansko deževje 
precej bolj zgodaj kot lani. 29. 3. je bilo Cerkniško 
jezero spet pravo jezero in vedela sva, da se 
morajo na kakšnem primernem koncu zadrževati 
tudi pobrežniki. Že nekaj časa uporabljava prire
jeno točkovno metodo za popis vodnih ptic, pri 
kateri z določenih točk pregledava celotno po
vršino jezera, nato pa na tak ali drugačen način 
delava ekskurzije do večjih skupin ptic. Ena iz
med takšnih točk je tudi most na Obrhu pri 
Gorenjem jezeru. Ponavadi tu ni videti nič takšne
ga, tokrat pa so naju že ob cesti pozdravljali prvi 
togotniki. Na kratkem sprehodu ob Obrhu sva 
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naletela na še večjo jato, kakih tristo razpršenih 
ob razliti reki. Verjetno ste že opazovali večjo 

. jato togotnikov: samci večji, samice manjše, samci 
od prevladujoče belih do takšnih z že naznačeno 
rjavo perjanico in takih v neuglednem rjavem 
zimskem perju. Skratka, dokle r nisva obnovila 
habitusa, so se pred nama sprehajale vse mogoče 
eksotične vrste. Kot rečeno, vseh skupaj je bilo 
okoli tristo in kmalu sva se navadila njihovih barv 
in oblik Nenadoma pa se je v teleskopu prikazala 
popolnoma drugačna ptica. Na prvi pogled prod
nik, vendar kako velik! Takoj sva se spomnila 
velikega prodnika Calidris canutus, ki sva ga 
pred kratkim opazovala na Sečoveljskih solinah. 
Ves ptič je bil v nasprotju z rjavimi togotniki 
prevladujoče siv. Trup je imel celo nekoliko večji. 
Imel je kratko nasajeno glavo, občutno večjo od 
togotnikov, z rahlo nakazano nadočesno progo in 
črnim, kratkim kljunom. Nog žal nisva dobro 
videla, malce pa so naju begale tudi samo rahlo 
nakazane bočne lise. Kljub temu sva determina
cijo potrdila tudi doma ob ogledu različnih klju
čev. Karin Rižner, Primož Kmecl, Riharjeva 28, 
61111 Ljubljana 

TURŠKA GRLICA Streptopelia decaocto 
COLLARED DOVE - 320 on December 29th, 1991 
in Maribor 

Dne 29. 12. 1991 sem v Mariboru, ob Ulici 
Kneza Koclja opazoval nenavadno veliko število 
turških grlic. Posedale so po strehah hiš, po 
antenah in obcestnih brezah. Naštel sem kar 
tristo dvajset (320) osebkov. Luka Božič, Pintar
jeva 16, 62000 Maribor 

VELIKA UHARICA Bubo bubo 
EAGLE OWL - pair on March 4th, 1992 at Kras 
(additional data available from author) 

4. 3. 1992 sem se odpravil iz meglene Primor
ske na Kras. Pot me je vodila k velikemu kra
škemu udoru. Že tik ob previsu sem naletel na 
dvoje skubišč kosov, ki sta bila plen ujede. Ob 
njiju je bilo na skalovju nekaj belih izbrizgov. Na 
te beline sem bil posebno pozoren, obenem je 
iz ostenja globoko zadonelo. Najprej en osebek, 
nato mu je sledil odgovor. Ko sem zatem pnloma
stil v dno globeli, sem v roke vzel daljnogled in 
počasi preiskal ostenje. Nekje na višini tridesetih 
metrov v osrednjem delu sem opazil samca velike 
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